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考试 计算机通信网试题 课程代码：02373一、单项选择题(本

大题共20小题，每小题1分，共20分)在每小题列出的四个备

选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后

的括号内。错选、多选或未选均无分。 1.关于第一代计算机

通信网的说法，错误的是( )A.属于面向终端的计算机通信

网B.通信处理机的引入使主机专门进行数据处理C.远程终端

通过电话线与中心计算机相连D.集中器的引入是为了缩短通

信距离2.通信子网组成之一是( )A.主机B.终端C.终端控制器D.

交换机3.最简单流必须满足在互不重叠的时间间隔中顾客到

达的概率是相互独立的。这种特性被称为( )A.平稳性B.稀疏

性C.无后效性D.一致性4.关于某连通图G的支撑树T的说法，

错误的是( )A.T为G的子图B.T中至少两个端的度数为1C.T是最

小连通图D.T存在回路5.关于服务和协议的说法，错误的是(

)A.（N）层服务是通过（N）服务访问点提供给（N 1）实体

的B.（N）层协议对于（N）层服务用户是透明的C.协议是“

垂直”的，服务是“水平”的D.协议是控制对等实体间进行

通信的规则6.关于局域网的正确叙述是( )A.地理分布范围大B.

数据传输速率低C.误码率高D.结构简单，容易实现7.10Base

－2和10Base－5具有不同的( )A.拓扑结构B.介质访问控制方

法C.物理连接方法D.LLC子层8.最大的IP数据报报头长度为(

)A.80字节B.60字节C.40字节D.30字节9.TCP和UDP的相同点

是( )A.具有面向连接特性B.采用确认机制提高可靠性C.具有流



量控制的功能D.采用端口标识应用进程10.ICMP源抑制报文用

来( )A.向源主机通告网络拥塞情况B.向源主机报告目的地不

可达C.向源主机推荐最佳路由D.向源主机汇报报文解析出

错11.属于A类IP地址的是(

)A.167.30.20.0B.223.0.10.3C.245.3.56.2D.60.8.234.012.帧中继网络

的功能层次包括( )A.物理层和数据链路层B.物理层、数据链

路层和网络层C.物理层、数据链路层、网络层和运输层D.物

理层、数据链路层、网络层、运输层和应用层13.关于实用的

停止等待协议的正确说法是( )A.发送端可以连续地发送多

帧B.通过设置超时定时器解决帧丢失的情况C.为减小开销，

没有对帧进行编号D.若接收到重复帧，直接丢弃，不做其他

处理14.属于数据报服务特性的是( )A.分组总是按照发送顺序

到达目的地B.通信子网负责端到端的差错控制C.每个分组都

携带完整的目的地地址D.通信子网负责端到端的流量控制15.

关于运输层的正确说法是( )A.运输层的主要功能是实现网络

主机之间的通信B.运输层属于面向通信的层次C.运输层属于

用户功能层次D.运输层提供可靠的数据传输服务16.10Base－T

以太网大多采用的物理拓扑结构是( )A.总线型B.星型C.环型D.

树型17.关于CSMA/CD技术的说法，错误的是( )A.CSMA/CD

是以太网采用的介质访问控制方法B.全称是载波监听多路访

问/冲突检测C.使用CSMA/CD技术，用户轮流占用信道D.其

工作原理可以归纳为“先听后发”和“边发边听”18.工作在

运输层或运输层以上的网间连接器是( )A.网桥B.路由器C.交换

器D.网关19.采用子网划分后，IP地址的组成结构是( )A.网络

号＋子网号＋主机号B.子网号＋网络号＋主机号C.网络号＋

主机号＋子网号D.主机号＋网络号＋子网号20.下列选项中，



不属于网络本身的安全威胁是( )A.计算机病毒B.计算机嚅虫C.

篡改信息D.逻辑炸弹 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


